

关于推荐金勇同志参评 2023 年高级会计师的意见

金勇同志，男，汉族，1975年7月出生于安徽省巢湖市，本科学历，会计师、注册税务师、注册会计师。金勇同志自2017年5月入职我公司，任财务负责人。该同志在我公司工作期间，严格遵守岗位职业道德要求，爱岗敬业，能够以良好的职业素养开展各项工作，工作绩效优秀，具体如下：

一、严格遵守职业道德操守

金勇同志政治立场坚定，拥护中国共产党的领导，爱岗敬业，遵纪守法，能够严守政治纪律和工作纪律。在工作中严于律己，不断提高自我要求。日常注重学习党和国家的方针政策，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在思想上与党中央保持高度一致，于2007年6月成为一名中国共产党党员，曾担任集团财审党支部书记，现任富煌三珍党支部委员，多次荣获先进党员、党务工作者称号。同时，该同志严格遵守《中华人民共和国会计法》等相关法律法规和国家财经纪律，严格遵守公司管理制度以及商业道德操守条例，入职以来，没有发生过一起违法违纪事件，财务数据真实可靠，依法诚信纳税。

二、专注财务工作，提升工作绩效

金勇同志作为公司财务负责人，主持公司财务会计核算和财务管理，在规范会计基础管理、预算管理、成本管理，提高会计工作信息化水平等方面，取得显著成绩，起着主要作用。同时在参与经营、资金管理、管理会计、内部控制制度建设等方面，发挥重要作用。大胆改革创新，在单位规划、决策、控制和评价、在提高资金使用效率，促进企业转型升级等方面做出积极贡献。

在规范会计基础工作方面，金勇同志严格执行集团“四统一、一监管”的基本管理制度和《集团财务管控制度》，抓财务基础工作规范，完成了财务人员的定岗定责，将核算及监督职能具体到个人，强化财务核算及监督职能，提高财务服务质量。紧跟公司业务的发展和公司管理要求的变化不断优化会计基础工作，为公司成本节约计划的实施提供数据支持。

在预算管理和成本管理方面，金勇同志组织完成公司年度预算编制及日常的监控与分析，积极控制公司成本费用，分析公司产品实际与标准成本的差异原因，实时反馈分析结果并提出改进意见，提升公司盈利水平；主持建立了预算绩效评



价体系，根据年度预算指标分解，建立“旬产供销考核表”、月度业绩快报、及月度财务分析，及时与预算数字进行对比，加强预算执行与监督力度。

在降本增效方面，金勇同志负责加强与银行合作交流，优化整合各项金融贷款品种，降低财务费用；开展闲置资金短期无风险“国债逆回购”等业务；开展商承贴现业务，对供应商持有的三珍的商承开展贴现；争取“国家农业产业化龙头企业保鲜库用电”执行农业电价的优惠政策。

在投融资方面，金勇同志主持完成了核心人员股权激励工作，引入了“安徽省农业产业化发展基金有限公司”、“安徽现代农业创业投资有限公司、合肥市种业之都建设及科技强农发展基金合伙企业（有限合伙）投资基金”股权投资款共9000万元，开展新三板及北交所的上市工作；根据公司业务发展需要，优化组织结构，合理配置公司资源，注销、转让及新设了多家全资、控股子公司。

在资金管理方面，金勇同志主持资金收支计划的编制，以收定支，统筹平衡资金；实抓应收账款的管理，预防呆账、减少坏账，强化财务管理职能，公司应收账款和超期应收款规模逐年下降。拓宽融资渠道，开展票据业务，开展国债逆回购、商承贴现等，增收节支降本增效，节约财务费用。

在参与重大经营管理决策方面，金勇同志作为财务负责人，负责公司项目申报的财务支持，积极参与各类项目的申报和验收工作；负责对于公司新投资的项目的财务测算分析工作和新公司的财务核算和管理体系建设。

由于热爱本职工作，勤勉认真，业绩突出，金勇同志近五年绩效考核全部合格以上，其中四年为“优秀”。

三、注重自我学习，提升专业水平

金勇同志在做好日常工作的同时，还注重个人能力的提升，不断加强自我学习。积极参加外部机构的学习，先后学习了“全面注册制修订要点—IPO篇”、“多层次资本市场与企业上市之路”、“大数据下企业所得税汇缴疑难问题案例解析”、“企业税务筹划”、“企业财税风险管控”、“多维度财务分析与管理技能提升”、“企业财务定位”等内容。金勇同志结合自己工作实践撰写了《集团公司财务风险管理研究》论文，并于2023年4月份在《管理学家》期刊上发表；撰写了《集团公司财务内部控制难点与对策》论文，并于在2023年6月份在《大众商务》期刊上发表。

四、单位推荐意见

经评议，我公司认为金勇同志系统的掌握了经济、会计理论和实践相关的专业知识，具有丰富的财务管理和经营管理经验，具有良好的职业道德操守和综合业务素质，能够组织和领导公司的会计核算和财务管理，具备全面履行高级会计师岗位职责的能力和水平，符合申报高级会计师任职资格和规定要求。经研究，同意推荐金勇同志参加安徽省高级会计师评审。

特此推荐，请予评审。

单位负责人（签字）：

